

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville




ki

Kebia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην **Kebia**,
σε επιλεγμένα καταστήματα
τροφίμων & delicatessen.
Επίσης διατίθεται στα: **Harris
Farms, Costco, Woolworths & Coles.**

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



Να υποβιβασθούν ΠΑΟΚ και Ξάνθη

Εισήγηση - βόμβα της ΕΕΑ

Με ψήφους 3-2 η ΕΕΑ αποφάσισε να εισηγηθεί την ανάκληση πιστοποιητικού του ΠΑΟΚ για πολυιδιοκτησία και της Ξάνθης για το μετοχολόγιό της και τον υποβιβασμό τους

Δέκα ημέρες μετά την εκδίκαση της πολύκροτης υπόθεσης της καταγγελίας του Ολυμπιακού στην Επιτροπή Επαγγελματικού Αθλητισμού για την μετοχική σύνθεση της Ξάνθης και την πιθανή εμπλοκή του Ιβάν Σαββίδη με την ακριτική ΠΑΕ (πολυιδιοκτησία) η απόφαση της ΕΕΑ προκαλεί σεισμικές δονήσεις καθώς εισηγείται την αποβολή και των δύο από το πρωτάθλημα κάνοντας επί της ουσίας δεκτές όλες τις καταγγελίες των ερυθρόλευκων!

Υπενθυμίζουμε ότι η ΕΕΑ δεν επιβάλλει ποινές, αλλά αρμόδιο όργανο είναι ο αθλητικός δικαστής της διοργανώτριας αρχής, ο οποίος και θα επιληφθεί της υπόθεσης τις επόμενες ημέρες όταν διαβιβαστεί ο φάκελος της Επιτροπής.

Η απόφαση της Επιτροπής δεν έχει ανακοινωθεί ακόμη (αυτή την ώρα καθαρογράφεται) και οι πρώτες πληροφορίες είναι ότι τα μέλη της Επιτροπής συμφώνησαν ομόφωνα ότι έχουν γίνει οι παραβάσεις, αλλά υπήρξε διαφορετικό αποτέλεσμα στην ψηφοφορία αναφορικά με τις ποινές.

Συγκεκριμένα για την εισήγηση αποβολής (ή υποβιβασμός είναι το ίδιο πράγμα) οι ψήφοι ήταν 4 υπέρ και 1 κατά, ενώ για τον ΠΑΟΚ ήταν 3 υπέρ και 2 κατά.

Οι δύο ομάδες έχουν δικαίωμα να προσφύγουν στην Επιτροπή Εφέσεων της ΕΠΟ, η οποία όμως δεν θα εξετάσει την ουσία των υποθέσεων, αλλά το αν οι ποινές αυτές πρέπει να επιβληθούν, ενώ έχουν και τη δυνατότητα της προσφυγής στο CAS (το Ανώτατο Διεθνές Ακυρωτικό Δικαστήριο).



Ζαγοράκης: «Αν δεν δικαιωθεί ο ΠΑΟΚ, αποχωρώ από τη Νέα Δημοκρατία»

Ο Θοδωρής Ζαγοράκης ήταν ο τελευταίος (χρονικά) κρίκος στην αλυσίδα των αντιδράσεων των μελών της οικογένειας του ΠΑΟΚ μετά την εισήγηση της Επιτροπής Επαγγελματικού Αθλητισμού για υποβιβασμό του ΠΑΟΚ. Ο ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας στην ανακοίνωση του χαρακτήρισε την απόφαση εξοργιστική, άφησε αιχμές κατά πάντων και ξεκαθάρισε πως αν δεν δικαιωθεί ο ΠΑΟΚ ο ίδιος θα αποχωρήσει από το κόμμα.



Ζέρβας: Η εισήγηση για τον ΠΑΟΚ στρέφεται εναντίον της πόλης

Για πλήγμα κατά της Θεσσαλονίκης, κάνει λόγο μεταξύ άλλων, ο δήμαρχος του κεντρικού δήμου, Κωνσταντίνος Ζέρβας, σε δήλωσή του σχετικά με την εισήγηση της επιτροπής Επαγγελματικού Αθλητισμού για υποβιβασμό του ΠΑΟΚ.



Ερασιτέχνης ΠΑΟΚ: «Αποσύρουμε όλες τις ομάδες και τους αθλητές μας από τα εγχώρια πρωταθλήματα»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο ΑΣ ΠΑΟΚ με επίσημη ανακοίνωση του πήρε θέση για την απόφαση της ΕΕΑ που αφορά την ΠΑΕ και προανήγγειλε την αποχώρηση όλων των τμημάτων και των αθλητών από τις εγχώριες διοργανώσεις.



Πορεία οπαδών του ΠΑΟΚ στα γραφεία της ΝΔ στη Θεσσαλονίκη

Μετά το τέλος του αγώνα με τον Βόλο την Τούμπα, οπαδοί του ΠΑΟΚ κατευθύνθηκαν στα γραφεία της Νέας Δημοκρατίας προκειμένου να διαμαρτυρηθούν για την απόφαση της Επιτροπής Επαγγελματικού Αθλητισμού. Συγκεκριμένα, η πορεία ξεκίνησε από την Τούμπα με πολλές μηχανές και έφτασε πριν από λίγο στα γραφεία της Διοικούσας Επιτροπής Νομού Θεσσαλονίκης της ΝΔ, στην οδό Μικαήλ Καλού.